
  

  

  

 

 

 

 

 

 

 小２ 算数「たしざんとひきざん」  

  くみ   ばん  名まえ             

１ １３と 下の ア ～ ウ を あわせると いくつに なるでしょう。 

 

ア：１３＋   ＝    

 

イ：１３＋   ＝    

 

ウ：１３＋   ＝    

 

 

２ １５から 下の エ ～ カ を ひくと いくつに なるでしょう。 

 

エ：１５－   ＝ 

 

オ：１５－   ＝ 

 

カ：１５－   ＝    

 

 

 

３ つぎの 計算
けいさん

を しましょう。 

（１）２３＋７             （２）４８＋４ 

（３）５４＋３０            （４）５０－５ 

（５）４３－９             （６）７５－２０ 

 

４ こうたくんは ４５まい，あきらくんは ３０まい メダルを もっています。 

（１）２人の メダルを あわせると，なんまいに なるでしょうか。 

 

（しき）                   

こたえ                 

 

 

（２）どちらの メダルが なんまい おおいでしょうか。 

 

（しき）                 

こたえ                

エ．２ オ．５  カ．８ 

ア．３  イ．７  ウ．９ 



５ 

16 ３ 

20 ７ 

９ 22 

８ 

10 

７ 

２ 13 

  小２ 算数「たしざんとひきざん」こたえ・せつめい  

１ １３と 下の ア ～ ウ を あわせると いくつに なるでしょう。 

 

ア：１３＋   ＝    

 

イ：１３＋   ＝    

 

ウ：１３＋   ＝   

 

２ １５から 下の エ ～ オ を ひくと いくつに なるでしょう。 

 

エ：１５－   ＝    

 

オ：１５－   ＝    

 

カ：１５－   ＝    

 

 

３ つぎの 計算を しましょう。 

（１）２３＋ ７ ＝ ３０             （２）４８＋ ４ ＝ ５２ 

（３）５４＋３０ ＝ ８４           （４）５０－ ５ ＝ ４５ 

（５）４３－ ９ ＝ ３４             （６）７５－２０ ＝ ５５ 

４ こうたくんは ４５まい，あきらくんは ３０まい メダルを もっています。 

（１）２人の メダルを あわせると，なんまいに なるでしょうか。 

 

（しき）４５＋３０ ＝ ７５          こたえ  ７５まい         

 

 

 

（２）どちらの メダルが なんまい おおいでしょうか。 

（しき）４５－３０ ＝ １５           

こたえ  こうたくんのメダルが１５まいおおい        

 

 

十のくらいから くり下げて 計算します。 

十のくらいに くり上げて 計算します。 

一のくらいは ０になります。 

『あわせて』なので，たし算になります。 

こうたくんのほうが，あきらくんよりも メダルのまいすうが おおいので，こうた

くんの メダルから あきらくんの メダルを ひきます。 


